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Quero cumprimentar o presidente comprimentando o presidente comprimento todos os demais
pares comprimento também uma boa noite né os ouvintes da mania de TV Web a imprensa
presentes sempre nos dando a força necessária cobrindo esses acontecimentos que é ou seja
as nossas reuniões estamos sempre presentes na imprensa dando o apoio necessário cobrindo
todos os trabalhos de nossas reuniões que Deus possa estar sempre dando a vocês força e a
sabedoria para estar sempre transmitindo ou desempenhando bem o papel de vocês da Imprensa
E nós como vereadores nós estamos aqui para trabalhar o dever nosso cobrar agradecer
também pelo que foi feito então nós estamos aqui e continuarmos para a nossas cobranças
também a Bíblia Sagrada diz que as misericórdias do senhor são as causas de não sermos
consumidos porque elas renovam a cada manhã por isso que nós estamos aqui então para ele
alugar a gente pede perdão a Deus pelas nossas ofensas que nascemos e durante o dia que
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somos devedores então que Deus possa estar sempre dando o perdão para cada um de nós e
dando sabedoria para que possamos estar sempre firmes desempenhando bem o nosso papel de
legislador aqui neste município deixa aqui também uma Moção de pesar pela família de
Dona Zilda que já faleceu a semana passada e ontem faleceu também uma das suas filhas que
de bom Deus possa estar dando conforto aos seus familiares e que eles possam seguir firmes na
presença do Senhor nos seus corações que essa casa de leis possa mandar um Moção de
pesar para essa família que tem tanto tem sofrido com essas os males dos últimos dias que com
isso nós agradecemos a Deus pela estarmos aqui neste momento e que ele possa abrir o nosso
corações para nessa período eleitoral que nós estamos iniciando que eu acredito que a partir
de segunda-feira começa o período eleitoral é que cada um de nós que Vamos disputar vaga
essas pessoas que estão nos ajudando que possam estar vamos buscar conhecimento buscar
sabedoria em Deus para que possamos fazer aquilo que é digno diante de Deus aquilo que que
agrada aos nossos concorrentes ou que agrada aquelas pessoas com quem nós estamos
convivendo que o bom Deus possa estar sempre nos iluminando e dando condições e sabedoria
para estarmos no caminho certo fica aqui minhas cobranças principalmente para Secretaria de
obras em primeiro lugar nós agradecemos por tudo que está sendo feito no município as obras
que está sendo feito a obra que vai ser feito ainda os trabalhos que está sendo feito mas sabemos
também que é muita coisa município é grande por mais que que possamos trabalhar com
administração trabalho ainda tem alguma coisa para fazer ainda então fica aqui minhas
cobranças Eu quero mais uma vez cobrar que eu já cobrei aquilo as duas vezes já e quero
cobrar pela terceira vez aqui é mais de dois meses que tem tá faltando as tampas de bueiros na
comunidade de Criciúma já cobrei a Secretaria de obras ficaram de resolver o problemas e até
hoje o povo de Criciúma Ou seja a população de Criciúma está me cobrando e eu não tenho
como responder nunca coisa que eu tenho falado que já pedi que é para guardar e eu acredito
que na próxima semana eu acredito que isso possa ser resolvido porque senão vai complicar uma
cobrança duas cobranças mas tem que ser feito porque é necessário coisas essenciais que
pode ali Danny ficaram um carro ou mesmo algum pedestre possa cair nessas buracos de moto o
mesmo pé de quebraram a perna tá dificultoso ali na comunidade criciúma-sc bueiros expostos
no meio da rua então a gente espera que a secretaria de obra possa providenciar isso mais
rápido possível E também falta também grade para dois bueiros além das tampas dos
bueiros também precisa de grade para outros dois boletos e também existe umas ruas lá que
tá precisando ser reparado esses buracos é muito danificado então a gente espera que o mais
rápido possível a administração através da secretaria de obra possa consertar ou seja
solucionar esses problemas que eu tenho tanto tem quadrado também aqui tem um bueiro na
comunidade do Resgate próximo na propriedade do paquinha já cobrei esse boeiro e disse que
vão fazer mas até hoje não providenciaram as manilhas ou seja não providenciar a máquina
para ir para aquele local para resolver esse problema desse boleto e também o bueiro em Santa
Clara do zoonoses próximo ao campinho do Gilmar Gilmar Cruz ali tem um bueiro com precisa ser
feito já cobrei E continuo cobrando enquanto não resolver esse problema eu vou vir aqui para
continuar cobrando esse bueiro ali nessa comunidade Santa Clara do jornal e também quero
Minha cobrança para que coloque cascalho em todas as estradas do nosso município nos.pe
não sei que não tem como colocar em todas na estrada completamente mas existem muitos
pontos críticos nas estradas que no dia de chuva danifica a estrada e alguns carros principalmente
o ônibus escolar não tem como passar então fica aqui meu pedido tome Providência desses
pontos críticos de todas as estradas do nosso município colocando cascalho para amenizar o
sofrimento dos nossos agricultores e também para quê continue resolvendo os problemas os
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pedidos de nossa população máquina do PRONAF tá atendendo Tá mas existem muitas
coisas para fazer ainda existe comunidades ainda que não foram servidas ou mesmo certas
comunidades que já passou que agora é preciso que volta essas máquinas para lá porque
choveu muito em janeiro e essas paradas de ser muita Terra muita das vezes carregadores e
mesmo caiu o barranco no terreiro de muitas pessoas ainda e ainda não foi solucionar esse
problema então fica aqui meu pedido para que as máquinas do PRONAF possa socorrer esses
nossos proprietários para que solucione que manda essa marca que aceite peça eles para vir na
secretaria de agricultura para fazer o seu pedido suas horas para Sejus solucionar esse problema
ainda existe ainda as coisas que muitas cobranças que eles vem a nós e nós não temos como
solucionar esses problemas a gente encaminha esses problemas para a secretaria para o órgão
competente como a secretaria de transporte ou a secretaria de obra para que seja solucionado mais
uma vez aqui fica meu agradecimento pelo caminho do campo que foi solucionado os problemas
que tanto nós pedimos tanto que nós imploramos sofremos população principalmente Santa
Clara e Criciúma os Carangola mas hoje graças a Deus secretary a secretaria por meio do
governador solucionou o nosso problema graças ao bom Deus por isso então nós fica aqui fico
feliz por termos sido contemplado mas esse trabalho Fica aqui meu muito obrigado   
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